
MAS MORAVSKÝ KRAS 
Místní akční skupina
Sloup 221, 679 13 Sloup              IČO: 270 28 992

Tisková zpráva č. 1/2007
Od května loňského roku působí v regionu Moravský kras a okolí Místní akční skupina MK 

(dále jen MAS MK), pracující na principu metody LEADER. 
Metoda LEADER je určena k financování projektů místních neziskových i komerčních 

subjektů ve venkovských oblastech, účelem je oživit aktivity v regionu, podpořit místní ekonomiku, 
služby, kulturní a společenský život společným postupem. Program LEADER je jednou z iniciativ 
Evropské unie financovaných ze strukturálních fondů (EQUAL, LEADER, URBAN, INTERREG). 
Jeho cílem je motivovat a podporovat místní subjekty tak, aby uvažovaly o dlouhodobých 
perspektivách svého regionu. K nejdůležitějším prvkům programu patří integrované strategie 
rozvoje a důraz na spolupráci. Příprava a realizace je založena na partnerství místních subjektů ze 
všech sektorů, tj. spolupráce podnikatelských subjektů s nestátními neziskovými organizacemi a 
samosprávou v regionu. 

V lednu letošního roku vyhlásil Programový výbor sdružení soutěž o nejlepší ztvárnění loga 
MAS MK. Uzávěrka této soutěže byla dne 28. února 2007. Výběr nového loga z návrhů 
předložených účastníky soutěže provedla dne 8. března 2007 hodnotitelská komise jmenovaná 
Programovým výborem. Celkem se soutěže zúčastnilo 23 účastníků z celé ČR. Z tohoto počtu bylo 
9 účastníků vyřazeno pro nedodržení podmínek stanovených v pravidlech soutěže. Zbylých 14 
účastníků soutěže předložilo celkem 27 návrhů. Hodnotitelská komise jednotlivé návrhy hodnotila 
formou bodování. Komise předložila Programovému výboru k posouzení 3 návrhy, které se 
umístily na prvních třech místech, seřazené podle počtu získaných bodů. Ten vybral za logo MAS 
MK na své schůzi konané ve čtvrtek 8. března 2007 ve Sloupu návrh zpracovaný ing. Janem 
Hrabcem z Ostravy. Jeho návrh získal nejvíce bodů, celkem 32. Autor svůj návrh popsal takto, 
cituji:  

„Zelená barva koresponduje s rozsáhlými lesy v regionu, zvolený tón barvy 
symbolizuje podzemní tyrkysové vody a základní tvar avizuje jeskyni.“ 

Bližší informace získají zájemci t.č. 725116593. Informace najdou zájemci také na adrese 
http://www.spolekmoravskykras.cz.

 

Ve Sloupu dne 13.3.2007
Miloslav Novotný za Programový výbor MAS MK

masmk@seznam.cz

1 z 1

http://www.spolekmoravskykras.cz/
mailto:masmk@seznam.cz

